中山市2005学年度高三数学小题专项训练（14）

命题：中山二中高三备课组
1． 选择题。

1．设集合M={1，2，3，4}，N={
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A {1，2}    B {3，4}    C {1}     D{-2，-1，0，1，2}

2．命题p：
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；命题q：
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，下列结论正确的是（  ）

A．“p或q”为真  B “p且q”为真  C“非p”为假    D  “非q”为真

3．已知向量
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4．正项等比数列
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，则数列
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A   65      B  -65     C   25    D   -25

5．不等式组
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表示的平面区域的形状是一个（    ）

A 矩形      B 三角形      C 直角梯形     D等腰梯形

6．有下面四个命题，其中正确命题的序号是（   ）

①“直线a,b为异面直线”的充分不必要条件是“直线a,b不相交”

②“直线
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内所有直线”的充要条件是“
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③“直线a‖直线b ” 的充要条件是 “a平行b所在平面 ”
④“直线a‖ 平面
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”的必要而不充分条件是“直线a平行于
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内的一条直线”

A  ①③     B ②③       C ②④     D ③④

7．已知抛物线
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y
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的焦点为F，准线l与对称轴交于点R，过抛物线上一点P（1，2）作PQ⊥l,垂足为Q，则梯形PQRF的面积为（    ）
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8．已知函数y=f(x)在（0，2）上是增函数，但是f(x+2)是偶函数，则（   ）
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9．函数
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10．已知
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当A，B分别在y轴和x轴运动时，动点P的轨迹方程是（     ）
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11．从6名志愿者中选出4人分别从事翻译，导游，导购，保洁四项不同的工作，而其中甲，乙两名志愿者都不能从事翻译工作，则选派方案共有（     ）

A  280种    B 240种    C  180种   D  96种

12．设
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2． 填空题。

13．已知复数Z与
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均是纯虚数，则Z=___________
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15．一个四面体共一个顶点的三条棱两两相互垂直，其长分别为1，
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，3，且四面体的四个顶点在一个球面上，则这个球的表面积为___________，此球的内接正六面体表面积是___________

16．曲线
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的切线的倾斜角
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的取值范围是____________________，斜率最小的切线方程是_________
参考答案：A A A D D  C C B D A  B C 
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